

12 мая 2017 года пятница № 9 (1297)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

12 мая — Международный день медицинской сестры









Уважаемые қоллеги, друзья!

Международный день медицинской сестры — профессиональный праздник представительниц одной из самых гуманных профессий.

Медицинское учреждение — это дом надежд и отчаяния, мук и терпения попавших в тяжкий плен <mark>болезни людей, их родных и близких.</mark> Все эти переживания и эмоции разделяют медицинские работники, в частности — медицинские сестры.

Само название этой профессии говорит о том, қақие основные черты харақтера должны быть присущи <mark>работнику. Сестра — родной человек, всегда готовый прийти на помощь. Среди всего персонала лечебно-</mark> <mark>го учреждения именно она — самое близкое и доверенное для больного человека лицо.</mark>

С праздником Вас, уважаемые медицинские сестры! Здоровья Вам, мира и добра!

Коллектив профсоюзной организации Сахалинской областной клинической больницы

На фото: медицинские сестры учреждения — Наталья Глушко, Галина Филиппова (верхний ряд) Жаннетта Волощук и Кристина Шабанькова (нижний ряд)



Сахалинская область одной из первых в России и Мире встретила Первомай

Около 5 тыс. сахалинцев, курильчан выступления перед участниками мене только в областной столице, но и в дарства: целом ряде муниципальных образова- - Первомайские акции профсоюзов сило 12 тыс. человек.

толий Крутченко и Губернатор реги- трудящегося в России. она Олег Кожемяко.

и гостей региона приняли участие в роприятия обратил внимание на сомероприятиях, посвященных Празд- временные проблемы, а также на то, нику Весны и Труда, в г. Южно- что российские профсоюзы и саха-Сахалинске. 1 мая 2017 года митинги линские активисты всегда выступали -шествия, собрания коллективов, раз- за строительство справедливого обличные молодежные акции прошли щества и сильного социального госу-

ний Сахалинской области: в Долин- сегодня проходят во всех регионах Корсаковском, Холмском, России и более чем в 140 государ-Невельском, Охинском, Поронайском ствах мира. По всей стране профсоюрайонах, на Курильских островах. В зы выступают с требованиями, текущем году общее количество направленными на защиту социальноучастников первомайских мероприя- трудовых прав и экономических интий в Сахалинской области, несмотря тересов трудящихся: за достойную на погодные условия и резонансные работу, зарплату, жизнь, за эффективсобытия последнего времени, превы- ную занятость и безопасный труд. Профсоюзы всегда считали и продол-Сахалинский областной союз орга- жают считать недопустимым прове- боты каждого зависит сила и проч- единое пожелание городу-юбиляру. низаций профсоюзов традиционно дение реформ в экономике за счет че- ность нашего государства, нашей об- Во всех массовых мероприятиях провел Первомайскую акцию сов- ловека труда. Мы уверены, что такие ласти, ее поступательное развитие, - приняла участие профсоюзная моломестно с региональным правитель- искусственно созданные процессы, отметил Анатолий Крутченко. ством и администрацией г. Южно- как оптимизация, не должны осу- После поздравлений и выступлений и к общероссийской интерактивной Сахалинска. Под единым девизом, ществляться за счет ликвидации рабо- официальных лиц для жителей и гос- акции Федерации Независимых лозунгами и знаменами Федерации чих мест. Профессиональные союзы тей Южно-Сахалинска была органи- Профсоюзов России, проходящей в Независимых Профсоюзов России из настаивали, и будут настаивать на зована насыщенная и обширная раз- сети Интернет под хэштегами разных районов областного центра к том, чтобы работающий человек влекательная программа – на различ- #ЯидунаПервомай и #1маяЯза.

Анатолий Крутченко в ходе своего условиях, когда от эффективной ра- майских мероприятий, было собрано



нистерств и ведомств, предприятий и Председатель Сахалинского област- две акции, итоги которых будут под- ниями и субботниками. организаций Сахалинской области. ного союза организаций профсоюзов ведены во время празднования 135-Шествие завершилось митингом. выразил уверенность, что именно летия островной столицы. В рамках Перед многотысячной аудиторией Первомай символизирует высокую акции «Я люблю тебя, Южный» все выступили председатель областного ответственность и сплоченность мно- желающие смогли принять участие в союза организаций профсоюзов Ана- гонационального народа, живущего и записи видеоклипа, а в ходе акции «Поздравление городу» из 135 слов, - Это особенно важно сегодня, в произнесенных участниками перво-

дежь, присоединившаяся в этот день

главной площади двумя массовыми своевременно получал заработную ных площадках областной столицы Муниципальные образования Сахаколоннами прошли активисты всех плату, чтобы его зарплата была во- прошли концерты и флешмобы, тан- линской области встретили Первомай областных отраслевых профсоюзных время и в полном объеме проиндекси- цевальные баттлы, соревнования по митингами и шествиями, выставкамиорганизаций совместно с руководите- рована, чтобы росли, а не сокраща- армрестлингу и воркауту. Именно 1 ярмарками, концертами, викторинами лями и работниками управлений, ми- лись социальные выплаты и пособия. мая в Южно-Сахалинске стартовали и конкурсами, спортивными состяза-

> Подробный фоторепортаж о проведении Первомая размещен на сайте www.sakhprof.ru

> > Яков Максимов

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru



глазами сахалинских проф



по своему содержанию Военно- формационно-агитационные патриотическая акция «Звезда По- мотопробеги. Общее России», Военный комиссариат Са- 450 человек. халинской области и отделение ДО-СААФ.



5 мая 2017 года в Сахалинской В этот день практически одновреобласти прошла беспрецедентная менно из пяти муниципальных обрапо своему масштабу и уникальная зований юга Сахалина стартовали инбеды», организаторами которой в транспортных средств, отправившихтекущем году выступили Сахалин- ся в путь, превысило 45 единиц, а ский областной союз организаций число участников акции, проследопрофсоюзов, региональные пред- вавших колоннами из Анивы, Долинставители Общероссийского народ- ска, Невельска, Холмска и Корсакова ного фронта, члены сахалинского по направлению к площади Славы отделения «Бессмертного полка областного центра, составило свыше

> Проведение «Звезды Победы» поддержали ветераны боевых действий, молодежные и творческие коллективы, сахалинские казаки и Юнармия. Поисковые организации, участники мотоклуба «Ночные волки», представители профессиональных союзов, других общественных объединений, органов власти.

> По прибытии всех «лучей» самой яркой сахалинской «Звезды» в островную столицу на площади Славы состоялся торжественный митинг. Участники мероприятия возложили

дать солдатской каши, продемонстри- ли солдаты и труженики тыла. ровать мастерство в сборке-разборке различного огнестрельного оружия, полюбоваться уникальными образцами советской техники.

цветы и венки к Вечному огню, по- - Для профсоюзов Сахалинской обчтили память Героев-победителей ласти — огромная честь и великая минутой молчания, дали старт тради- ответственность организовывать и ционной Всероссийской «Вахте Па- принимать участие в акции «Звезда мяти 2017 года», главная цель кото- Победы», - отметил председатель оброй — поиск останков людей, отдав- ластного союза организаций профсоших жизнь в боях за Отечество, уста- юзов Анатолий Крутченко. — Мы новление их имен и перезахоронение. чтим нашу историю, безгранично ува-В Сахалинской области поисковая жаем подвиг, совершенный советработа проводится уже 30 лет. По ин- ским народом в годы Великой Отечеформации регионального правитель- ственной войны, храним в памяти ства, за это время обнаружены и с по- имена Героев, защищавших сахалинчестями преданы земле останки 187 скую землю и другие рубежи нашего советских воинов. Установлены име- Отечества. «Звезда Победы» - наше общее искреннее «спасибо» ветера-Для участников акции 5 мая прове- нам, наша дань военному прошлому, дены экскурсии в музей Победы, ор- наша надежда и наш посыл молодым ганизовано посещение кафедрального сахалинцам и курильчанам — быть собора Южно-Сахалинской и Куриль- патриотом, гражданином своей страской епархии Русской православной ны, любить и ценить каждый новый церкви. Любой желающий мог отве- день жизни, право на которую отстоя-

> Подробный фоторепортаж о проведении акции «Звезда Победы» размещен на сайте www.sakhprof.ru



О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44 О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-48

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 330 экземпляров. Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru. Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.